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Soc_;odu ............................ Matematik-2 I_.__.—I
Slﬂlfl ..................... SlVI (")l(;me Problemleri-]

Asagidaki problemleri sekil cizerek cozelim.

) Bir strahi 6 bardak su almaktadir.
Uc siirahi kac bardak su alir?

Bir kova 3 strahi ile dolmaktadir. 4
kovayr doldurmak icin kag siirahi su
gerekir?

Bir sise su 5 bardag doldurmakta-
dir. 10 bardak su doldurmak icin kac sise
suya ihtiyag vardir?

Yusuf bir kase corbayi 15 kasikta bi-

|| tirmistir. Buna gdre Yusuf, 2 kase gorba-

y kag kasikta bitirir?

Bir tencere corba 8 kase gelmekte-
dir. 3 tencere corbay koymak icin kac
kase gereklidir?

Celil, bir stirahi limonata icin 4 tane

|| limon kullanmistir. 3 stirahi limonata icin

kac tane limona ihtiyaci vardir?

Bir varil 10 kova su almaktadir. 1
kova ise 3 stirahi su almaktadir. Buna
gore varil kag stirahi su almaktadir?
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.......................... Motemqtik_z

.................. Svi Olcme Problemleri-2

Asagidaki problemleri sekil cizerek cézelim.

[

Bir kase 4 kepce corba almaktadir.
4 kaseyi doldurmak icin kac kepce cor-

ba gereklidir?

Bir stirahi portakal suyu icin 7 por-
takal skan Hasan Ensar, iki stirahi porta-
kal suyu icin kac portakal sikmalidir?

Bir kova su ile 5 cicek sulayan Me-
lek Su, 20 cicegi sulamak icin kac kova
su kullanmalidir?

Kerem stirahideki suyu dért glinde
bitirmistir. Kerem her giin 2 bardak su
ictigine gdre siirahi kac bardak su alir?

Bir tencere corba 8 kase gelmekte-
dir. 3 tencere corbay koymak icin kac
kase gereklidir?

Bir damacayi 10 sise su ile dolduran
Ezelin, 5 damacanay doldurmak icin
kac sise suya ihtiyaci vardir?

Bir tencere sit 5 kase, bir kase siit
ise 3 bardag doldurur. Buna gére bir

tencere siit kac bardagi doldurur?
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